
Бараку Обами забрањен улазак у Чеченију због "тероризама у Украјини, Либији, Сирији, Ираку и Авганистану"
недеља, 27 јул 2014 14:18

 ГРОЗНИ – Председник руске републике Чеченије Рамзан Кадиров забранио  је улазак у
земљу америчком председнику Бараку Обами и то због акција  САД и Европске уније у
Украјини, Либији, Сирији, Ираку и Авганистану,  које је окарактерисао као државни
тероризам.

  

  

На листи особа којима је забранио улазак у Чеченију, поред Обаме су  још званичници
Европске уније Жозе Мануел Барозо, Херман ван Ромпеј и  Кетрин Ештон, пренео је
данашњи „Гардијан”.

  

Кадиров је председник мале руске републике у којој су у протеклих 20 година вођена
два сепаратистичка рата, пренео је лист.

  

Кадиров је одлуку о забрани уласка Обами и другима у Чеченију, објавио у суботу на
свом Инстаграму.

  

„Гардијан” подсећа да Русија није одговорила на санкције које су јој  завеле САД због
украјинске кризе, а то је учинила само једна руска  република.

  

Министарство спољњих послова Русије, одговарајући на оптужбе Беле  куће да је руски
председник Владимир Путин крив за обарање малезијског  путничког авиона изнад зоне
сукоба у источној Украјини, саопштило је  јуче да САД сносе део одговорности за сукоб у
Украјини зато што  подржавају владу у Кијеву.

  

„САД и даље подстичу Кијев да силом гуши незадовољство руског  становништва у
Украјини. Из тога се може извести закључак да  администрација америчког председника
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Барака Обаме сноси део одговорности  и за унутрашњи сукоб у Украјини и за његове
озбиљне последице”, навело  је руско министарство, пренео је Ројтерс.

  

Министарство наводи да је, судећи по жестокој кампањи коју је  организовала против
Русије, америчка администрација све више вођена  отвореним лажима у спровођењу
спољне политике, преноси Итар-тас с.

  

Руско Министарство наводи као пример тих лажи изјаву од петка увече  портпарола
Беле куће Џоша Ернеста, који је навео да је Путин крив за  обарање малезијског
путничког авиона изнад зоне у источној Украјини која  се налази под контролом
проруских снага.

  

„Не наводе се никакви докази нити се позива на чињенице које би се  могле размотрити,
што је сада постала пракса Вашингтона”, наводи руско  Министарство спољних послова.

  

(Танјуг)
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